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小学生の「算数おさらい」完璧ドリル　５年生

１．９４×１０＝

２１．７×１０００＝

３．１４×１００＝

２５．８５÷１０００＝

３６．８÷１００＝

８９．１÷１０＝

４．９２×７．５＝

２３．９×０．４＝

０．６×０．８＝

０．３×０．０２＝

次の計算をしなさい。
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（３、７、１２）

（２、５、６）

（２、４、８）

（９、１２、１５）

（７、９、１１）

（８、１６、２０）

（３４、５１、６８）

（２１、４２、６３）

（２０、６０、１００）

（３６、７２、１０２）

次の（　　）内の数字の最小公倍数を求めなさい

1

2

3

4

5

6

8

7

9

10

……… （　　　　　　）

……… （　　　　　　）

……… （　　　　　　）

……… （　　　　　　）

……… （　　　　　　）

……… （　　　　　　）

……… （　　　　　　）

……… （　　　　　　）

……… （　　　　　　）

……… （　　　　　　）

次の（　　）内の数字の最大公約数を求めなさい
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次の計算をしなさい。仮分数は帯分数に直しなさい。

1

2

3

4

5

6

8

7

9

10

３

１０
＋ ５

４
＝１

７
＋

５

４
＋ ７

９
＝

８

５
＋１３

１５
＝

３

４
ー ２

３
＝

１７

１２
－ ５

９
＝

５

８
－ ＝３ １

７

１０

９

１４
－ ＝１

３

７

１

４
＋ １

６
＝１

３
＋

３

５
＋ ２

３
＝７

８
－

１５

９
＋ ２

３
＝
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次の図の面積・体積を求めなさい。

4

5

1

2

3

（　　　　）

（　　　　）

（　　　　）

（　　　　）

（　　　　）

３ｃｍ

５ｃｍ

７ｃｍ

5ｃｍ

４ｃｍ

５ｃｍ

５ｃｍ

２ｃｍ １ｃｍ

３ｃｍ

４ｃｍ

６ｃｍ

４ｃｍ

５ｃｍ

４ｃｍ
９ｃｍ

７ｃｍ


